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NetFast.US	-	Rychlá	tvorba	firemních	webových	stránek	a	hosting	pro	internet.

Rychlé,	bezpečné,	modulární,	škálovatelné,	vícejazyčné,	prohledávatelné	internetové	stránky	optimalizované	pro
vyhledávače	pro	sémantický	web.

Uvádět	Drupal	webové	stránky	a	webhosting	pro	firmy.

Základní	stránky	s	obchodními	prezentacemi	od	4	999	USD.

Stránky	elektronického	obchodu	od	7	999	USD.

Sociální	sítě	a	platformy	od	19	999	USD.

Enterprise	Business	Corporate	weby	od	39	999	USD.

Navrhujeme,	vytváříme	a	hostujeme	vaše	drupalové	webové	stránky	na	našich	super	rychlých	netfast	spravovaných
serverech.

To	zahrnuje	automatické	denní	zálohy,	dodatečné	zálohy,	kdykoli	sami	vytvoříte,	všechny	požadované	sestavy	atd.

Všechny	další	funkce	netfast	jsou	zahrnuty:

Tři	úrovně	ukládání	do	mezipaměti,	které	můžete	upravit	tak,	aby	se	do	mezipaměti	ukládal	pouze	obsah,	který	chcete
do	mezipaměti.

SOLR	vyhledávání	–	firemní	vyhledávání	na	podnikové	úrovni,

Wkhtmltopdf	–	Umožněte	svým	návštěvníkům	vytvořit	soubor	PDF	vašich	webových	stránek	v	reálném	čase	a	uložit
nebo	vytisknout,

Internacionalizace	a	lokalizace	–	Vytváříme	a	hostujeme	webové	stránky	drupal	7	a	drupal	9	ve	více	než	100	jazycích	a
pokud	se	stanete	klientem,	můžeme	do	tohoto	seznamu	přidat	i	ten	váš.	Kvalita	překladů	je	na	vás	–	poskytujeme	vám
skvělý	systém	pro	překlad	všeho	na	vašich	webových	stránkách,	dokonce	i	věcí,	které	vidí	pouze	vyhledávače,	jako
jsou	metatagy	a	rdf	a	xml	,	hodnoty	sémantického	webu.

Responzivní	webové	stránky,	nejprve	pro	mobily	nebo	optimalizované	pro	mobily,	které	zahrnují:	automatickou	velikost
stránek	nebo	mnoho	různých	velikostí	webových	stránek	pro	mobilní	a	telefonní	zařízení,	tablety,	velké	obrazovky.

Obraz,	zvuk,	video	HD	Audio	HD	video	–	velikost	pro	tablety	a	mobilní	zařízení.

Zabezpečte	poštu	SMTP	pomocí	TLS,	port	587,	kterou	lze	odeslat	najednou	nebo	ve	frontě.

Funkce	odesílání	e-mailem	a	pozvání,	aby	vaši	návštěvníci	mohli	posílat	vaše	webové	stránky	svým	přátelům	a
generovat	zvýšenou	návštěvnost	a	prodeje	pro	vaše	stránky.

Optimalizace	pro	vyhledávače	s	xml	sitemapami,	rdf	sémantický	web,	metatagy	robots	.txt	soubory	s	URL	a	URI	třídami
a	lokalizovatelnými	cestami	–	to	vše	si	můžete	přizpůsobit	a	přizpůsobit	tak,	aby	vyhovovalo	vaší	firmě	a	vašemu	webu.

Integrovaná	platforma	elektronického	obchodu	a	funkce.

Všechny	stránky	jsou	rozšiřitelné	a	upravitelné	a	mají	rozsáhlé	bezpečnostní	a	antispamové	funkce.

https://www.netfast.us/
https://www.netfast.us/cs


a	mnohem,	mnohem	víc!

Kupte	si	své	stránky	nebo	hosting	nyní	tím,	že	nás	kontaktujte	pomocí	našeho	kontaktního	formuláře	s	vašimi
požadavky	a	případnými	dotazy.

Děkujeme,	že	jste	navštívili	NetFast.US!
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